
アンケート回答期間：令和7年1月9日~2月9日まで

アンケート回収：19名

Q1　本日のご利用内容は？（複数回答）

件数

6

4

7

3

0

0

Q2　本日のご利用の人数は？

【ご利用者形態】

回答 件数

市内企業 3

3

団体 9

0

未回答 4

【ご利用者数】

回答 件数

1人 0

1

4～10人 9

3

21人以上 4

未回答 2

Q3　ご利用時間帯は？（複数回答可）

回答 件数

10

12

2

2

午前

午後

夜間

1日

市外企業

個人

2～3人

11～20人

電脳会議室

セミナールーム

電脳寺子屋（和室）

iサロン

その他

回答

iホール

羽村市産業福祉センター　利用者アンケート

30%

20%

35%

15%

0% 0%

iホール

電脳会議室

セミナールーム

電脳寺子屋（和室）

iサロン

その他

16%

16%

47%

0%

21%
市内企業 市外企業

団体 個人

未回答

38%

46%

8%

8%

午前 午後 夜間 1日

0%5%

47%

16%

21%

11% 1人 2～3人

4～10人 11～20人

21人以上 未回答
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Q4　お住まい（所在地）は？（団体利用の場合は「団体の中で一番多い居住地」を選択）複数回答可

回答 件数

2

0

1

2

2

0

1

1

1

1

富士見平 4

双葉町 1

緑ヶ丘 1

青梅市 5

福生市 1

あきる野市 2

瑞穂町 0

その他 3

※川崎市1件・未記入2件

Q5　年齢層は？（団体利用の場合は「団体の中で一番多い年齢層」を選択）複数回答可)

回答 件数

0

0

0

1

6

6

8

Q6　ここまでの交通手段は？（団体利用の場合は「団体の中で一番多い交通手段」を選択）複数回答可)

回答 件数

3

2

15

0

0

0

1

タクシー

その他

徒歩

自転車

自家用車

バイク

バス

50歳以上65歳未満

65歳以上

小学生以下

中学生

高校生

18歳以上30歳未満

30歳以上50歳未満

玉川

羽加美

羽中

羽西

羽東

小作台

川崎

五ノ神

栄町

神明台

14%

10%

71%

0%
0% 0%

5%
徒歩 自転車

自家用車 バイク

バス タクシー

その他

7%

0%
4%

7%

7%

0%
4%

4%

4%

4%14%

4%
4%

18%

4%

7%

0%
11%

小作台 川崎

五ノ神 栄町

神明台 玉川

羽加美 羽中

羽西 羽東

富士見平 双葉町

緑ヶ丘 青梅市

福生市 あきる野市

瑞穂町 その他

0%
0%

0%

5%

28%

29%

38%

小学生以下

中学生

高校生

18歳以上30歳未満

30歳以上50歳未満

50歳以上65歳未満

65歳以上
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Q7　この施設の利用頻度は？

回答 件数

2

0

2

6

6

年1～2回 3

年1回未満 0

Q8　この施設を利用している理由は？（複数回答可）

回答 件数

9

1

7

7

8

3

4

4

1

1

※その他理由；駐車場完備

Q9　この施設の立地（場所）はいかがですか？

回答 件数

便利 9

普通 9

不便 0

その他 0

未回答 1

Q10　この施設のほかに、同じ目的で使用できる施設（代替施設）はありますか？

回答 件数

ある 8

ない 5

わからない 5

未記入 1

【ありの場合は施設名を記入。市内・市外・民間施設を含む】

・ ゆとろぎ

・ ゆとろぎ

・ スイミングセンター会議室

・ ネッツグー青梅、他

・ プリモホールゆとろぎ

・ たましんRisuruホール

・ ゆとろぎ

・ コミセン

適当な施設がここ以外にないから

予約が取りやすいから

使い慣れているから

決められた場所だから

その他

施設が良いから

サービスが充実しているから

近いから

利用料金が安いから

以前から利用しているから

初めて

週3回以上

週1～2回以上

月1～3回

年3～10回

48%

47%

0% 0%
5%

便利 普通 不便

その他 未回答

20%

2%

15%

16%

18%

7%

9%

9%

2% 2%

施設が良いから

サービスが充実しているから

近いから

利用料金が安いから

以前から利用しているから

適当な施設がここ以外にないから

予約が取りやすいから

使い慣れているから

決められた場所だから

その他

12%
0%

12%

38%

38%

初めて

週3回以上

週1～2回以上

月1～3回

年3～10回

42%

27%

26%

5%

ある ない わからない 未記入
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Q11　本日の利用目的は？

回答 件数

会議・集会 6

イベント・行事 0

趣味・娯楽・スポーツ 4

学習・講座 4

休憩 0

その他 4

未回答 1

その他：現任研修（警備業）、説明会、勉強会、面接会

Q12　この施設の総合満足度は？

回答 件数

満足 9

おおむね満足 6

普通 3

やや不満 0

不満 0

その他 0

未回答 1

Q13　この施設のサービス満足度は？

回答 件数

満足 8

おおむね満足 7

普通 3

やや不満 0

不満 0

その他 0

未回答 1

Q14　この施設の建物（設備）満足度は？

回答 件数

満足 7

おおむね満足 4

普通 5

やや不満 0

不満 1

その他 0

未回答 2

Q15　この施設にあったらいいなと思う機能は？（複数回答可）

回答 件数

売店 3

喫茶 7

フリースペース 0

その他 2

未回答 8

【その他】

・ 誰でも使えるコワーキングスペースがあると嬉しいです！

15%

35%

0%

10%

40%

売店

喫茶

フリースペース

その他

未回答

48%

47%

0%

0%
5%

便利 普通 不便 その他 未回答

47%

32%

16%

0% 0%

0%

5% 満足 おおむね満足

普通 やや不満

不満 その他

未回答

50%

33%

17%

0%

0%

0% 満足 おおむね満足

普通 やや不満

不満 その他

50%

33%

17%

0%
0% 0%

満足 おおむね満足

普通 やや不満

不満 その他
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Q16　この施設に対するご意見・ご要望がありましたら、ご記入ください。

・ 自転車置き場が上にあると良い。 トイレが旧式なのでもうちょっと改善されると良いと思います。

・

・

いつもありがとうございます！他のレンタルスペースより安いのがとても助かっています。創業支援の場ということで、ぜひiホールで

イベント等ができると嬉しいです！

セミナールームのイスを修理するか、又は傷んだイスが2～4脚あるので、とり替えて欲しく思います。（背もたれの裏がとれている

他）
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